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取扱説明書

このたびは、ELECOM製品をお買い上げいただき、ありがとうございます。
この「取扱説明書」では、本製品のパッケージ内容、各部の名称、テクニカルサポート、
保証規定などについて説明しています。
設定方法は、Webマニュアル「HDDかんたん接続ガイド」をお読みください。
この説明書は、使用開始後も大切に保管しておいてください。

USB3.2 Gen1 対応

2.5インチ
ポータブルハードディスク
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安全にお使いいただくために
この表示の注意事項を守らないと、火災・感電などに
よる死亡や大けがなど人身事故の原因になります。
この表示の注意事項を守らないと、感電やその他の事故により
けがをしたり、他の機器に損害を与えたりすることがあります。

絵表示の意味

警告

警告

注意

注意

「してはいけないこと」
を示します。
「しなければならない
こと」を示します。

本製品を分解したり、加工したりしないでください。
火災や感電、故障の原因になります。

濡れた手でケーブルの抜き挿しをしないでください。
感電の原因になります。

ケーブルをひっぱったり、無理に曲げたり、ね
じったりしないでください。
ケーブル内部が断線し、火災や感電の原因になり
ます。

ケーブルは根元まで確実に挿し込んで使用して
ください。
挿し込みが不完全ですと、感電や発熱による火災
の原因になります。

使用中に本製品に異常を感じた場合は、ただちに本
製品のケーブルを抜き、使用を中止してください。

本製品を次のような場所 (環境 ) で保管・使用
しないでください。
・ 直射日光の当たる場所
・ 湿気やほこりの多い場所
・ 高温多湿や水気の多い場所
火災や感電、故障の原因になります。

本製品を布団などの放熱しにくい場所では使用
しないでください。
内部に熱がこもり、ケースが変形したり、内部の
部品が故障または劣化したりすることがありま
す。このような状態で使用すると、ショートや絶
縁不良等により火災・感電につながることがあ
ります。

ケーブルの抜き挿しは、必ず機器の電源をOFF
にした状態で行ってください。
電源が ON の状態でケーブルを抜き差しすると、
故障の原因になります。

けがや故障、火災などを防ぐために、ここで説明している注意事項を必ずお読みください。

本製品は日本国内仕様です。海外での使用に関しては弊社ではいかなる責任も負いかねます。
また、当社(エレコムガイドライン)では海外使用に関する、いかなるサービス・サポートも行っておりません。

エレコム 9529

エレコム総合インフォメーションセンター
TEL : 0570-084-465　FAX : 0570-050-012

受付時間/10:00～19:00
年中無休

URL：http://www.elecom.co.jp/rd/elesup/029.html

商品に関するお問合せ

「安心サポート宣言！」
　豊富なQ&Aとチャットサポートおよび、修理については、
　Webでご案内しております。
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パッケージ内容

□ ハードディスク本体…1台

□ フットパッド（予備）…2個

□ USBケーブル…1本
(約1m/コネクタ含まず)

●本製品および付属のUSBケーブルは、USB3.2(Gen1)/3.1(Gen1)/3.0/2.0
に対応していますが、テレビ・レコーダーおよびパソコン側のポートが
USB2.0 の場合、転送速度はUSB2.0 の速度に制限されます。

■テレビ・レコーダーまたは、パソコンにつなぐ前に梱包品を
ご確認ください。
梱包には万全を期しておりますが、万一不足品、破損品などがありましたら、お
買い上げの販売店にご連絡ください。

動作時：温度 5℃～35℃／湿度 20%～80%（結露なきこと）
保管時：温度 －20℃～+50℃／湿度 20%～80%（結露なきこと）

入力電圧：5V（USBバスパワー※）

おもな仕様

環境条件

電源仕様

対応OS

外形寸法

Windows11/10
macOS Tahoe 26/macOS Sequoia 15/macOS Sonoma 14

※バスパワー：USBのケーブルから供給された電源を使用し、動作させる方式。

ELP-HTV010UBK：幅115.5×奥行き80.5×高さ13.2mm
ELP-HTV020UBK：幅115.5×奥行き80.5×高さ15.7mm
ELP-HTV040UBK：幅115.5×奥行き80.5×高さ20.7mm

※本体のイラストは ELP-HTV010UBKで表示しています。
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各部の名称

アクセス LED
ハードディスクにアクセスしているときに点灯／点滅する LEDランプです。

USBポート
USB3.2 Gen1 に対応したUSB Micro-B ポートです。
付属のUSBケーブルを使用して、本製品とテレビ・レコーダーまたはパソコ
ンを接続します。
（付属のUSBケーブルはUSB3.1(Gen1)、3.0、2.0 の機器でも使用できます。）

【上面】

【底面】

アクセス LED

フットパッド

USBポート
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テレビ・レコーダーの録画用USB-Aポート
または
パソコンのUSB-Aポートへ

接続のしかた

●USB-A プラグは必ずテレビ・レコーダーの「録画用」と書かれたUSBポート、または
パソコンの「USB」、「　　」、「　　 」と書かれたポートに接続してください。
●録画用以外のUSBポートに接続した場合、録画ができなかったり、再生が不安定にな
る場合があります。
●ハードディスクは、振動がない場所に水平に設置してください。
●本製品に電源スイッチはありません。テレビ・レコーダーまたはパソコンに接続すると、
自動的に電源が入ります。
●本製品はバスパワー駆動のため、テレビ・レコーダーまたはパソコンのUSBポートに
直接接続するだけで電源が供給されます。
USBハブを経由させたい場合は、ACアダプターから電源を供給できるタイプのUSB
ハブを使用してください。
●ACアダプターから電源を供給できるタイプのUSBハブであっても、種類や外付け
HDD（ハードディスク）の種類・台数によっては、正常に動作しない場合があります。
正常に動作しない場合はUSBハブを使用しないでください。

付属のUSBケーブルのUSB Micro-B プラグ（小さい方）をハードディスクのUSB ポートに接続し、
反対側をテレビ・レコーダーまたはパソコンのUSBポートに接続します。

※本製品はテレビ・レコーダーに接続すると録画用として、パソコンに接続するとデータ用とし
てご使用いただけます。

テレビ・レコーダーの接続については、ご使用になる機器に付属の説明書を参照してください。
録画用として使用する

USBケーブル

USB Micro-Bプラグ

USB-Aプラグ

レコーダー

テレビ
パソコン

■テレビ・レコーダーまたはパソコンとつなぐ
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①USB ケーブルのUSB Micro-B プラグ（小さい方）を本製品に接続します。

②USBケーブルのUSB-A プラグをパソコンのUSBポートに接続します。

製品のUSBポートの向きと、USBプラグの
上下方向に注意して接続してください。

USBハブやキーボードのUSBポートには
接続しないでください。正常に動作しないこ
とがあります。

本製品が認識されない場合
本製品をパソコンから取り外し、再度接続し
てください。

●本製品の内容を表示するには、「フォル
ダーを開いてファイルを表示」を選択して
ください。
●空の場合などは、直接デスクトップで本製
品の内容が開きます。

●Windows はフォーマット（初期化）を行う必要はありません。
●Windows 側で、「NTFS」でフォーマットすると、Macでは読み込みはできますが、書
き込みはできません。
●「MacOS拡張（ジャーナリング）」や「MacOS拡張（大文字／小文字を区別、ジャーナリ
ング）」でフォーマットするとWindows で読み書きできません。

2パソコンに接続する

3ファイルを読み書きする

③本製品が自動的に認識され、ポップアップが表示されます。

1パソコンを起動する

④ポップアップをクリックすると、動作を選択する画面が表示されます。

ファイルの移動、コピー、削除、フォーマット（初期化）ができます。
※読み書き中は、LEDが青色で点滅します。

Windows で使用する

Windows の場合はそのままお使いいただけます。Macで使用するにはフォーマットが必要です。
詳しいフォーマット手順は、［ http://qa.elecom.co.jp ］にアクセスまたは、［文書番号（6321）］を
入力でご覧いただけます。

データ用として使用する



ｰ 7 ｰ

LEDの点滅中は本製品を取り外さないでください。

4パソコンから取り外す

④本製品をパソコンのUSBポートから取り外します。

①タスクトレイまたは通知領域にあるハードウェアの取り外しアイコン（　）を左
クリックします。
※通知領域にインジケーターを表示するアイコン（　、　）が表示されている場合
は、クリックするとハードウェアの取り外しアイコン（　）が表示されます。

②「ELECOM HDの取り出し」をクリックします。
※本製品以外に他のUSB機器などを使用している場合は、両方の名前が表示され
ます。この場合は、上記の本製品のメッセージをクリックしてください。

③「安全に取り外すことができます。」という内容のメッセージが表示されます。

■Windows でのドライブについて
Windows では、「PC」に［ELECOM USBHDD(D:)］が追加されます。
（カッコ内は、パソコンの最後のドライブがD: だった場合の例です。）
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■タブレットモードの場合

■デスクトップモードの場合

■Windows10 でドライブにアクセスするには
Windows10 で、ドライブにアクセスするには、次の方法で行います。

①次のA、Bいずれかの方法で、「エクスプローラー」を起動します。

①次のA、B、C、Dいずれかの方法で、「エクスプローラー」を起動します。

※画面左下の「エクスプローラー」アイ
コン（　）をタップします。

※「すべてのアプリ」－「Windows シ
ステムツール」－「エクスプロー
ラー」をタップします。

②「PC」から本製品を選択します。

※「スタート」ボタンをクリックし、「エ
クスプローラー」をクリックします。

※「スタート」ボタンをクリックし、
「Windows システムツール」－「エ
クスプローラー」をクリックします。

※タスクトレイの「エクスプローラー」
アイコン（　）をクリックします。

※「スタート」ボタンを右クリックし、
「エクスプローラー」をクリックし
ます。

②「PC」から本製品を選択します。

A

A

B

B

C

D
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選択

●本製品を初期化すると、本製品に記録されているすべてのデータが消去されます。
●本製品は購入時のフォーマットではMacで使用できないので、再フォーマットが必要
です。接続した後は、フォーマットを行ってください。
●Intel Mac 以降のMacシリーズでお使いください。

macOSで使用する

1 Macを起動する

2 Macに接続する

3フォーマット（初期化）する

Mac側でフォーマット（初期化）を行ってください。
Macで使用する場合は、ご購入時の状態では書き込みができません。

①USBケーブルのUSB Micro-B プラグ（小さい方）を本製品に接続します。

①本製品を接続後、「アプリケーション」＞「ユーティリティ」＞「ディスクユー
ティリティ」を起動します。画面左上のプルダウンメニューより「すべてのデ
バイスを表示」を選択してください。

②USBケーブルのUSB-A プラグをパソコンのUSBポートに接続します。

製品のUSBポートの向きと、USBプラグの
上下方向に注意して接続してください。

USBハブやキーボードのUSBポートには
接続しないでください。正常に動作しないこ
とがあります。

③本製品が自動的に認識され、デスクトップにドライブアイコンが表示されます。

※Mac側にUSB-A ポートがない場合は、USB Type-C 変換ケーブルを別途ご用意ください。

認識されない場合は、本製品をパソコンから
取り外し、再度接続してください。
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［消去］をクリック

［消去］をクリック

［完了］をクリック

本製品のアイコン

任意のボリューム名を入力

選択

Mac OS 拡張 ( ジャーナリング )
または［APFS］を選択

①本製品のアイコンをドラッグ＆ドロッ
プし、デスクトップのDockにある「取
り外し」アイコンに重ねます。

②本製品のアイコンがデスクトップから
なくなったことを確認し、Macから取
り外してください。

※「取り外し」アイコンは、通常はゴミ箱の形をしています。
本製品のアイコンを選択すると、「取り外し」アイコンに形状が変わります。

4 Macから取り外す

②［ELECOM Media］を選択し、［消去］ボタンをクリックします。

③以下のように選択して右下の［消去］ボタンをクリックします。
名前：任意のボリューム名を入力してください。
フォーマット：「Mac OS 拡張 ( ジャーナリング）」または「APFS」を選択し

てください。
※Windows 環境と共通で使用する場合は「exFAT」を選択してください。

④フォーマット完了メッセージが表示さ
れますので、［完了］ボタンをクリック
します。

⑤フォーマットが完了するとデスクトッ
プ上にハードディスクのアイコンがマ
ウントされます。

●製品をパソコンから取り外す前に、本製品内に保存されているデータファイルが開かれ
ていないこと、本製品へアクセスされていないこと（本体のアクセスランプが青色に点
滅していないこと）を確認してください。
●本製品内に保存されたデータファイルを開いている状態、および本製品へのアクセス中
に取り外しを行うと、本製品内のデータが破損・消失するおそれがあります。
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■バックアップについて（万一に備えて、定期的なデータのバックアップを強く推奨します。）
バックアップとは、本製品以外の場所にも、データの複製を作成しておくことです。万が一の際は複製のデータ
を利用して損害を最小限にすることができます。
本製品に保存されたデータについては、理由を
問わず一切の保証はいたしかねます。ウィルス、
誤操作、落雷などの自然災害、経年劣化や不慮
の事故等による製品故障などに備え、バックアッ
プ（データの複製）をお願いします。

■廃棄、譲渡時のデータ消去に関するご注意
ご利用の製品を廃棄等される場合には、以下の事項にご注意ください。
●ハードディスクを廃棄あるいは譲渡する際、本製品に記録されたお客様のデータが再利用され、結果的にデー
タが流出してしまうことがあります。
●ハードディスクに記録されたデータは、「削除」や「フォーマット」を行っただけでは完全にデータは消えません。
特殊なソフトウェアなどを使うことにより、データを復旧される可能性があります。
ハードディスク上のデータが第三者に流出することがないよう、全データを完全に消去する対策をお願いしま
す。また、ハードディスク上のソフトウェアを消去することなく譲渡しますと、ソフトウェアライセンス使用許
諾に抵触する場合がありますのでご注意ください。お客様のデータが漏洩することによる、いかなるトラブル
も弊社はその責任を負いかねますのであらかじめご了承願います。

データ消去サービスのご案内

データの取り扱いについて

■ハードディスクを廃棄する場合
ご使用の製品を廃棄される場合は、お住まいの地方自治体で定められた方法で廃棄してください。

エレコムグループではハードディスクのデータを完全に消去するサービスを有償にて行っております。
重要なデータの保存に利用したハードディスクを廃棄する場合などにご利用ください。
データ消去サービスの詳細についてはロジテック社のホームページで紹介しております。
◆Logitec データ復旧技術センター　　https://www.logitec.co.jp/data_recovery/

●万一、盗難等によりハードディスク内にあるお客様の個人情報が流出した場合、弊社は一切の責任を負いかねま
す。大切なデータを管理するため、盗難防止など、必要な処置を講じておくようお願いします。

●ハードディスクドライブは消耗品です。不適切な使用や電気的ノイズ、静電気による障害、強い衝撃、落雷などの
天変地異により故障する場合があります。重要なデータは万一に備えて必ず他のメディアにバックアップを
取っておくようにお願いします。

●使用期間を問わず、一切データの保証をしておりません。万が一に備え、バックアップをお願いします。
●本製品に保存したデータの消失についてはいかなる運用形態にかかわらず、弊社では一切その責任を負いません。

■修理について
•保証規定に準じて製品本体の無償修理を行う期間は、
ご購入日から 1年間です。
•保証期間内に弊社修理センターにて受付し保証期間が
確認できる修理依頼品を保証規定に準じて修理いたし
ます。
•修理範囲は、正しい使用方法に基づいて製品を動作さ
せた場合に製品出荷時と同様に機能するまでとし、機
能に影響がない外観上の傷や破損、自然磨耗、自然劣化
した正常に動作している部品の交換は修理範囲ではあ
りません。

■Support
This warranty is valid only in Japan. This product is for domestic use only. We provide support only for 
the Japanese OS. No technical support is available in foreign languages other than Japanese.

外部メディア パソコン 本製品

複製複製 オリジナル

• DVD-Rなど
• CD-Rなど コピーコピー

•鏡面仕上げや光沢などの処理が施された外観に対する、
擦れ跡や細かな傷などは保証範囲ではありません。
•修理とは、製品をお預かりして、故障箇所を含むユニッ
ト単位での交換、または、製品そのものを交換するこ
とで出荷時と同等の状態へ機能を回復させるものです。
•有償、無償にかかわらず修理等により交換された本製
品またはその部品等は返却いたしかねます。

データと修理について

Sano
ハイライト表示
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■修理ご依頼時の注意事項
•ご購入年月日を証明できる書類を大切に保管してくだ
さい。ご購入年月日を特定できない場合、保証期間内
であっても有償にて取り扱いさせていただきます。
•修理期間中の貸出機・代替機はありません。
•無償修理、有償修理に関わらず、修理依頼時の送料は
お客様にてご負担ください。

■保証規定
■保証内容
⒈弊社が定める保証期間（本製品ご購入日から起算されます。）内に、適切な使用環境で発生した本製品の故障に限り、
無償で本製品を修理または交換いたします。

■無償保証範囲
2.以下の場合には、保証対象外となります。
（1）購入証明書および故障した本製品をご提出いただけ

ない場合。
（2）購入日が確認できる証明書（レシート・納品書）をご

提示いただけない場合。
（3）購入証明書に偽造・改変などが認められた場合。
（4）弊社および弊社が指定する機関以外の第三者ならび

にお客様による改造、分解、修理により故障した場合。
（5）弊社が定める機器以外に接続、または組み込んで使

用し、故障または破損した場合。

（6）通常一般家庭内で想定される使用環境の範囲を超え
る温度、湿度、振動等により故障した場合。使用環境条
件が記載されている製品につきましては製品記載の
範囲を超えないこと。

（7）本製品を購入いただいた後の輸送中に発生した衝撃、
落下等により故障した場合。

（8）地震、火災、落雷、風水害、その他の天変地異、公害、異
常電圧などの外的要因により故障した場合。

（9）その他、無償修理または交換が認められない事由が発
見された場合。
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⒊修理のご依頼は、購入証明書を本製品に添えて、お買い
上げの販売店にお持ちいただくか、弊社修理センター
に送付してください。

⒋弊社修理センターへご送付いただく場合の送料はお客
様のご負担となります。また、ご送付いただく際、適切
な梱包の上、紛失防止のため受渡の確認できる手段（宅
配や簡易書留など）をご利用ください。なお、弊社は運
送中の製品の破損、紛失については一切の責任を負い
かねます。

⒌同機種での交換ができない場合は、保証対象製品と同
等またはそれ以上の性能を有する他の製品と交換させ
ていただく場合があります。

⒍有償、無償にかかわらず修理により交換された旧部品
または旧製品等は返却いたしかねます。

⒎記憶メディア・ストレージ製品において、修理センター
にて製品交換を実施した際にはデータの保全は行わず、
全て初期化いたします。記憶メディア・ストレージ製
品を修理に出す前には、お客様ご自身でデータのバッ
クアップを取っていただきますようお願い致します。

■修理

■免責事項
⒏本製品の故障について、弊社に故意または重大な過失
がある場合を除き、弊社の債務不履行および不法行為
等の損害賠償責任は、本製品購入代金を上限とさせて
いただきます。

⒐本製品の故障に起因する派生的、付随的、間接的および
精神的損害、逸失利益、ならびにデータ損害の補償等に
つきましては、弊社は一切責任を負いかねます。

保証期間
※レシートや納品書などの購入証明書は、ご購入日を証明する
書類となりますので保証規定と併せて大切に保管願います。

1年間

•宅配便などの送付の控えが残る方法で送付し、修理依
頼品が返却されるまで送付状の控えは保管してくださ
い。
•修理依頼の事前連絡は不要です。
•送付先は、Webサイト、または総合インフォメーショ
ンセンターでご確認ください。

保証について

ELECOM Co.,Ltd. ELECOM Co.,Ltd. 
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